

1.12.2017 medzi zmluvnými stranami („ďalej len „Rámcová zmluva“). Zmluvné strany berú na vedomie, v prípade rozporu majú ustanovenia Rámcovej zmluvy prednosť pred ustanoveniami tejto zmluvy ako aj obsahom všeobecných obchodných podmienok a cenníka dodávateľa.

A. Zmluvné strany sa dohodli na nasledovných Osobitných dojednaniach k zmluve o dodávke plynu pre Produkt **Indexovaná cena 24** (ďalej len „Zmluva“). Obsah týchto Osobitných dojednaní má prednosť pred obsahom Obchodných podmienok a obsahom Cenníka.

(i) Odberateľ sa zaväzuje počas obdobia, ktoré začína plynúť dňom **01.01.2018** a končí dňom **31.12.2019** (ďalej len „**Obdobie dodávky**“) odobrať celkové množstvo energie v plyne v súčte za všetky odberné miesta uvedené v Prílohe č. 1 vo výške **20 492 kWh** (ďalej len „**ZM**“).

Dohoda o zmluvnom množstve v zmysle tohto bodu je uzavretá výlučne na účely použitia zvýhodnených sadzieb zložiek ceny SOP_O , FMS_O a SOP_P podľa písm. (ii) tohto bodu a nemá dopad na povinnosť odberateľa plynu zaplatiť dodávateľovi plynu spolu s cenou za dodávku plynu podľa zmluvy, cenníka a obchodných podmienok pre opakované dodávky plynu aj ďalšie s predmetom zmluvy súvisiace platby (a) ak svojim odberom plynu alebo iným konaním, resp. nekonaním spôsobil vznik skutočnosti a potrebu uskutočnenia ďalších úkonov (služieb) zo strany dodávateľa plynu alebo prevádzkovateľa distribučnej siete, a tieto sú spoplatňované podľa príslušného cenníka resp. prevádzkovateľa poriadku, alebo (b) ak vznikne dodávateľovi plynu povinnosť takéto platby uhrádzať voči prevádzkovateľovi distribučnej siete.

(ii) Dodávateľ pre ocenenie vyššie uvedenej dodávky plynu na obdobie od 01.01.2018 do 31.12.2019 uplatní podmienky a zložky ceny podľa platného cenníka s tým, že pre odberné miesta odberateľa uvedené v Prílohe č.1, ktorých dodávka je oceňovaná zmluvne dohodnutým druhom tarify, bude hodnota SOP_O , FMS_O a SOP_P dohodnutá nasledovne:

$$SOP_P = 0,00 \text{ (EUR/kWh)}$$
$$FMS_O = 0,00 \text{ (EUR/mesiac),}$$

pre druh tarify M1 až M8 fixná

$$SOP_O \text{ pre rok 2018 je dohodnutá vo výške } \mathbf{0,01990} \text{ EUR/kWh}$$
$$SOP_O \text{ pre rok 2019 je dohodnutá vo výške } \mathbf{0,01863} \text{ EUR/kWh}$$

Zmluvná cena SOP_O pre jednotlivé roky bola stanovená na základe dokumentu – „**Stanovenie burzového dňa pre určenie ceny zemného plynu**“ zo dňa **8.12.2017**, ktorý tvorí neoddeliteľnú prílohu „Rámcovej dohody o dodávke plynu zemného plynu – „**NÁKUP ZEMNÉHO PLYNU PRE MESTO LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ**“ (LM ZP17).

Právo písomne stanoviť burzový deň pre určenie ceny zemného plynu v jednotlivých odberoch v mene odberateľov je prevedené na Slovenské centrum obstarávania, o.z., Hurbanovo námestie 46, 972 01 Bojnice, IČO: 42260515 na základe uzatvorenej Rámcovej dohody o dodávke plynu zemného plynu – „**NÁKUP ZEMNÉHO PLYNU PRE MESTO LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ**“ (LM ZP17).

Fixácia ceny za služby obchodníka podľa písm. (ii) sa neuplatní v prípade, ak dodávka plynu na jednotlivom odbernom mieste odberateľa, celá alebo časť dodávaného objemu plynu, bude podliehať cenovej regulácii v zmysle platných legislatívnych predpisov, a to vzhľadom na subjekt odberateľa alebo použitie odobratého plynu, a cena stanovená podľa písm. (ii) bude v rozpore s cenovou reguláciou, postup podľa písm. (ii) sa neuplatní; dodávateľ v takomto prípade ocení dodávku plynu podľa cenníka dodávateľa platného pre ocenenie dodávky plynu za regulované ceny. V prípade, ak cenovej regulácii podľa predošlej vety bude podliehať iba časť dodávaného objemu plynu, pre ocenenie ostatnej časti dodávky plynu do odberného miesta použije dodávateľ ceny podľa platného cenníka dodávateľa pre danú kategóriu odberateľa; nárok na fixáciu ceny v zmysle písm. (ii) vo vzťahu k dotknutému odbernému miestu tým odberateľovi zaniká.

Dodávateľ uplatní takto fixovanú cenu za služby obchodníka vo vyúčtovacích faktúrach vystavených v zmysle platných obchodných podmienok.

Počas Vyhodnocovacieho obdobia nie je možné meniť dohodnutý druh tarify.

B. Ak je kupujúci v omeškaní s úhradou ktorejkoľvek platby podľa zmluvy, vzniká predávajúcemu právo požadovať od kupujúceho popri plnení úrok z omeškania vo výške 0,02205479 % z dlžnej sumy za každý aj začatý deň omeškania s úhradou dlžnej sumy až do jej zaplatenia.